

平谦国际(海门)现代产业园打造高端外资制造业集聚地 一期企业入驻率已达80%

本报讯 (记者黄天玲 通讯员陆新华 施锦超)这几年,一个极富特色的高品质园区在海门开发区落户并成长,不仅因为园区的建筑造型大气简约,还因为引进的项目都是国际性的高端制造业项目。这就是平谦国际(海门)现代产业园,它的建成使海门的工业园区建设不断往高处攀升。

近日,记者来到位于海门北城区的平谦国际(海门)现代产业园,只见园区内一排排带有大型玻璃幕墙的厂房已经全部建成。据介绍,整个园区一期已经建成8栋钢结构厂房,总面积7万平方米,另外两栋共55万平方米的多层框

架结构厂房也已竣工。

园区内,多家企业已经开始运作,其中去年4月份签约的爱塞威自动系统南通(海门)有限公司正在进行设备安装。爱塞威自动系统南通(海门)有限公司由德国爱塞威集团投资,主要生产销售汽车液压泵、油泵、制动盘等产品,是欧洲最大的泵类、制动盘生产企业之一。此次入驻平谦国际产业园的是新型复合制动盘项目,总投资3000万美元,项目达产后预计年销售额3亿元。公司经理James Kerslake介绍,他们考察了很多园区,一到海门平谦国际产业园就被深深吸引了,这个园区设施非常现代化,

厂房标准高、质量高,这正是他们所需要的,而且海门附近将建大型的国际机场,区位优势十分明显,政府的支持也非常到位,他们对在这儿的发展信心满满,未来将以年产80万个新型复合制动盘的规模为国内外新能源以及高档车提供优质产品。

平谦国际(海门)产业园由平谦国际有限公司2019年投资建设,2020年底一期建成并开始运营。产业园总规划占地面积635亩,总投资50亿元,经过两年多的运营,目前已经招引了来自欧美、日本等投资的高品质外资企业,包括德国柯尔柏集团、德国爱塞威新型复合制动盘、恒洁利超洁净设备、派盾电子科技等,入驻率已达

80%,另有数十家高品质企业正在洽谈中。

平谦国际(海门)现代产业园副总经理陈剑雅说,作为一家拥有20多年开发运营工业园区经验的企业,平谦国际已在全国拥有16个城市工业园区,海门园区是平谦国际跨过长江的第一个工业园区。之所以落户海门,是他们被海门未来交通发展的区位优势所吸引,再加上海门优质的营商环境,这里必将成为很多外资企业在华实现梦想的地方。现在园区一边建设、一边招商、一边运营,二期已在紧锣密鼓建设中,并和诸多世界500强企业、北欧客户进行了推荐,力争让更多优质外资项目入驻园区,将园区打造成高端外资制造业集聚地。

南通高新区赴深圳 举办专精特新 专场推介会

本报讯 (记者黄艳鸣 通讯员季清华)16日,南通高新区在深圳举办2023南通国家高新区专精特新深圳专场推介会。会议邀请到光华科技、瑞能半导体、高川自动化等20余家专精特新企业参会。

南通高新区党工委委员、管委会副主任陈东兵从南通与深圳的联系、南通专精特新及单项冠军企业的培育、南通高新区区位、产业、配套等方面推介南通及高新区整体情况,让到场企业嘉宾充分了解南通的有关情况。

会上,信基产业园专精特新载体平台发布,通过视频连线的方式,邀请到高新区科技人才局及中国工业经济联合会南通基地负责人参与交流,相关代表企业就公司情况作了介绍并就有关投资问题进行提问。经过深入了解,大家纷纷表示,南通是一座具有发展潜力和值得投资的城市。

兑现猫耳洞里的诺言 如东老山老兵 慰问烈士父母

本报讯 (记者杨新明 通讯员王莹)18日一早,4名如东老山老兵冒雨赶往苴镇、长沙镇、大豫镇,带着自费购买的粽子、荔枝、葵花籽油、黑木耳,登门慰问5名牺牲战友健在的父母,为英雄父母送去节日的温暖和深情祝福。

“英雄为国尽忠,我们为烈士尽孝。”1984年7月,原中国人民解放军陆军一军一师一团120名如东籍战友跟随部队奔赴云南,参加南疆作战,13名优秀儿女英勇献身。历经九死一生幸运活着回来的老兵自发捐款,建立爱心基金,用于每年端午节、中秋节、春节慰问和烈士父母安居、就医、祝寿,至今已经坚持了39年。



20日,老年人正表演空竹龙。当天,通州区在刘桥镇举行“传统文化润新风 同心同德筑梦圆”——“我们的节日·端午”主题活动。任溢斌 郭振军摄

通州石港镇渔湾社区举办“有事好商量”协商议事活动 限制货车乱停 保障出行安全

意停放现象,停放地点靠近人流量较大的菜市场、住宅小区,严重影响其他车辆和行人通行,上下班高峰期间易发生交通堵塞,给周边居民出行带来了较大安全隐患。

6月上旬,渔湾社区“有事好商量”协商议事室负责人召集政协委员、网格长、退休社区干部、村民代表等召开协商议事会,讨论如何解决“安置小区重型货车乱停放现象”。

经过会前实地走访调研,会上热烈讨论,大家达成一致意见:在该路段安装限高门,阻止大型货车停靠,同时,考虑到火灾等突发情况的可能性,安装活动式限高门。会后,社区积极向上级部门申请增设南北活动式限高门,并进一步确定了从工程预算招标到施工完成的时间节点。自限高门安装完成以来,蒙港花苑大货车乱停放现象有了很大的改观。

如东选拔10名理论名师与100名“百姓名嘴”深入基层宣讲——

让党的创新理论走进千家万户

“我一定收好徒,带好徒,把理论武装品牌从一花独放变成满园春色,推动理论工作常态化、规范化、制度化、品牌化,推动理论宣讲提质增效。通过遴选,如东县委党校的‘扶海半月谈’,让党的声音传遍扶海大地;县教体局的‘强国有我·少年说’,用党的创新理论引领青少年儿童幸福成长;团县委的‘新时代·青年说’,推动党的创新理论在青少年中入脑入心;县交通运输局和栟茶货车司机党群服务站的‘通途在线·好通驿站’,实现理论供需无缝对接,入选如东县‘理润扶海’理论武装工作品牌。”看了这4个理论武装工作的现场演示,他们都有理论阐释的深入和话语表达的浅出的共同特点,接地气冒热气。我们回去以后,要从百姓点单的

小切口进行改进。”长沙镇宣传委员说。

让党的理论武装在基层实起来、强起来,如东瞄准提升理论宣讲的针对性、精准度、覆盖面和影响力,全力打造有内涵、有影响、有示范引领效应的“理论宣讲高地”。曹埠镇第一党支部纪念馆、如东书城学习强国线下体验馆、长沙镇滨海村新时代文明实践站、洋口镇甜港村“勤根院”,洋口港经济开发区海上风电联合党委党建基地、袁庄镇孙庄村史馆,如东县税务局“爱心馆”、栟茶古镇大东旅社“理润南沙”宣讲驿站等10个单位理论宣讲精准供给,推动理论宣讲向可视化、嵌入式、互动性转变,被授予“理润扶海”党的创新理论传播示范基地。通过示范基

地辐射,带动更多的高质量宣讲品牌雨后春笋般破土而出,推动党的创新理论进校园、进课堂、进车间、进班组、进农院、进田头、进头脑。

今年以来,如东精心组织,建强线上线下理论传播阵地。掘港街道理论学习“随身听”,丰利镇“理润扶海·党的二十大金句我来读”,双甸镇“千家万户学党史”村企联学,河口镇理论学习巴士“伴”学暨“班车微课堂”,洋口港(长沙镇)青春向未来、献“理”洋口港,县国资办与锦恒集团“初心领航红色理论学习巴士”等一系列理论宣讲项目和特色活动,推动党的二十大精神在扶海大地落地生根、开花结果。

本报记者 杨新明 本报通讯员 万璐璐

海安:

50名党组织书记赴杭培训

本报讯 (通讯员黄兰岚)“短短五天的培训,从党建理论到宏观形势,从座谈交流到实地观摩,令我印象深刻、受益匪浅……”海安市行政审批局办公室副主任、党总支组织委员韩静的培训日志里,字里行间流露出对此次培训的切身感受。

为贯彻落实“四敢”重要要求,全面推进机关党建高质量发展,6月上旬,50名来自海安市级机关的党组织书记、专职副书记赴浙江取经问道,通过名师导学、业务拓展、现场观摩等方式,扩大知识半径、掌握真才实学、练就过硬本领。

此次培训班既有生动精彩的专家辅导,又有丰富实用的外出观摩,其中专题授课涵盖了当前机关党建工作形势、党建理论知识以及机关党建工作创新实践等各方面,实地观摩涵盖了杭州市党群服务中心、杭州城市规划展览馆、杭州萧山信息港小镇等彰显地域经济发展特色的标志性地点,系统而完整的学习为学员们开拓了视野,升华了思想。

海安:

实施干部“提档升级”计划

本报讯 (通讯员茹意)海安市持续推进“领导干部能力建设提升年”活动,深入实施园区干部“提档升级”计划,通过靶向型培训、项目化实战、滚动式培育,全面增强干部双招双引、驾驭风险等本领。今年初以来,该市48名年轻干部通过“提档升级”纳入该市经济型干部培养人选名册,5名干部选派到中央、省直机关和上海、苏州等地开发区挂职锻炼。

海安园区干部“提档升级”计划以“组织点训+单位推荐+自主报名”的方式选拔一批有潜力、能担当、敢作为的园区干部,通过紧扣经济干部急需的专业能力、研判能力、推介能力三个维度,举办开发园区高质量发展暨“双招双引”干部能力提升班,邀请专家理论授课、案例讲学,全面完善知识体系。实施“实训研一体、炼用结合”工作机制,每名干部设置不少于20天的岗位实训,赴上海、苏州、昆山开展现场教学,见世面、学经验、换思想。结合专业长经历等特点选派到经济部门、工业园区、国有企业等一线岗位实训练兵,形成实训成果、调研报告68篇。

通州西亭镇:

持续开展“你点我检”活动

本报讯 (通讯员郭炜 记者徐爱银)6月以来,通州区西亭镇持续开展“食品安全在心中·你点我检惠民生”服务活动,充分发挥食品快检排查食品安全隐患在食品安全监管中的“雷达”作用,让百姓成为食品安全的参与者、见证者和监督者。

连日来,西亭镇积极设立公益检测便民点,引导百姓通过快速检测的技术手段分辨日常购买的食品、农产品是否安全。

同时,西亭镇将公益便民检测点前移,主动走进食品生产企业、校园周边、农贸市场和超市等热门食品消费聚集场所,现场为消费者提供免费食品快检服务。自开设西亭镇公益检测便民点以来,共接待送检群众20人次,检测食品、农产品60余批次。

此外,结合快检发现的问题,执法人员组织抽样送法检,并对生产经营单位开展进一步的问题隐患排查。针对群众反映较多以及抽检中合格率较低的食品品种,有针对性地加大抽检频次,并纳入日常监管。



20日,网格员开展防诈宣传。当天,海安市曲塘镇胡庄村网格员走组入户开展高、中考后防范电信诈骗宣传活动,集中对考生和家长宣传各类防范诈骗知识。常俊 吴琼 秦琛摄



连日来,海安市李堡镇网格员通过发放宣传页等形式,营造人人远离邪教、参与反邪教宣传的良好氛围。姚冬琴摄

珍惜自己的血汗钱
保卫父母的养老钱
守住子女的读书钱
拒绝高利诱惑 远离非法集资

